
5 6

3 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 15 100

t50905062 3 3 0 3 4 4 4 15 5 0 15 10 66 3. 可能宣告錯誤，無法編譯, 6. 輸出錯誤了！
4120C001 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4120C002 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 13

Word未繳交

2.未逆轉

3~6未繳交
4120C003 3 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 15 100

4120C004 3 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 13 98 6.輸出時身高錯誤

4120C005 3 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 15 100

4120C006 3 3 3 4 4 4 4 15 15 13 15 15 98 4.編譯錯誤，System.out.println 有打錯字
4120C007 3 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 13 98 6.編譯錯誤檔名與程式碼內不一致，檔名請依題目要求一致

4120C008 0 3 3 2 0 0 4 0 0 0 0 0 12
2.3.編譯錯誤，檔明請依題目要求一致

4.5.6.未繳交

4120C009 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4120C010 3 3 3 2 0 0 0 15 0 0 0 0 26 3~6未繳交

4120C011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4120C012 0 3 3 3 3 3 4 15 15 15 15 14 93
D.E.F.請使用上課所教的語法

6.身高未輸出
4120C013 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 未在名單內

4120C014 0 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 13 95 6.身高未輸出

4120C015 0 3 3 4 4 4 2 15 15 15 15 0 80
G.需輸出餘數

6.未繳交

4120C016 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 未在名單內
4120C017 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交
4120C018 3 3 3 4 4 4 4 15 15 15 15 13 98 6.身高未輸出

4120C019 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4090H039 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4070N052 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4100W021 3 3 3 4 4 2 2 13 15 15 13 13 90

E.是boolean 須注意一下，不扣分

F.多重條件的運算子錯誤

G.需輸出餘數

2.未逆轉

5.編譯錯誤，忘了建立Scanner物件

6.最後輸出未完整
4090W023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交

4080Y081 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 作業未繳交
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